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wksjd¾h m%Yak y;rls  
(uq¿ ,l=Kq 20) 
 

m<uqjk m%Yakh ioyd fhdacs; W;a;r :  
mßÉfþoh 07 - ldrl m%d.aOk l<ukdlrKh 

  igyk 2020/21 (osk) 

f;d. ld,h 1 73 

Kh.e;s ld,h 2 91 

  

 

164 

(-)Khysñ ld,h 

 

(78) 

ldrl m%d.aOk pl%h   86 

igyk 01 -  f;d. ld,h 
   

f;d. ld,h = 
idudkH f;d.h 

x osk 365  
úl=Kqï msßjeh 

 
= (1,965 + 1,515)/2 x osk 365  

  
8,700 

  

 

= 1,740 x osk 365  

  

8,700 
  

 

= osk 73  
  úl=Kqï msßjeh     

,dNh = 11,600 × 25% = 2,900 

msrsjeh = 11,600 – 2,900 = 8,700 

     

igyk 02 - Kh.e;s ld,h 
  

Kh.e;s ld,h  = 
idudkH Kh ysñfhda x 

osk 365  
Khg úl=Kqï  

 

 

= (3,505 +2,295)/2 x osk 365  

  

11,600 
  

 

= 2,900 x  osk 365  

  

11,600 
  

 

= osk 91  
    (,l=Kq 05) 

A fldgi 
 

YS% ,xld .KldêlrK Ys,amSh wdh;kh 

woshr III  úNd.h - 2021 cQ,s 

 (302) l<ukdlrK .sKqïlrKh iy uQ,H  

fhdað; W;a;r 
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fojk m%Yakh ioyd fhdacs; W;a;r :  
 

mßÉfþoh 03 -  úúO j¾.fha whjeh iy ie,iqïlrKh yd md,kh lsÍu iu. whjehlrKh 

(a)uQ,H oDIaÀfldaKfhka 

1 o< ,dN wkqmd;h  

2 j¾Ih ioyd whNdrh kj ksIamdok uq¿ úl=Kqï j,ska % la f,i  

3 wdodhfï  jeäùu % la f,i  

4 idudkH úl=Kqï ñ,  

5 tallhl idudkH o< ,dNh 

 
    mdrsfNda.sl oDIaÀfldaKfhka 

1 mdrsfNda.slhska ixLHdj  

2 mdrsfNda.sl meñKs,s ixLHdj 

3 w;alr.;a kj mdrsfNda.slhka ixLHdj 

(,l=Kq 03 hs) 
(b) ;=,s; ,l=Kq l%ufha wjdis 

1 ld¾h idOkh uekSu ks.ukj,g hg;a fõ'  

2 th ixúOdkhg .e,fmk mrsos ilia l< hq;=h'  

3 th id¾:l ùug kdhl;ajh w;HdjYH fõ'  

4 th ixlS¾K úh yel'  

5 thg fndfyda o;a; wjYH  fõ'  

6 wjodkï l<ukdlrKfha wd¾:sl jákdlu ms<sno Rcq uQ,H úYaf,aIKh we;=,;a 

fkdfõ'  

7 wdh;kh tys b,lal ;=,s; ,l=Kq l%ufhka imqrd .ekSug wfmdfydi;a jk úg 

id¾:l;ajh imqrd,Sug  fyda wid¾:l ùu j,lajd .ekSug wruqKq kej; w¾:l;kh 

l< yelsh' 

8 ,nd fok ñkqï .egqï iy.; yd l<ukdldrS;ajhg ixlS¾K .eg¿ we;s lrhs' 

9 wod,jk  ;=,s; ,l=Kq l%uhla iEoSu b;d blaukska l< fkdyel' 

10 uQ,Huh úYaf,aIKhla yd wjodkï l<ukdlrKhla isÿ fkdfõ' 

11 úúO fomd¾;fïka;= w;r .egqï we;s ùu ld,h jehlrk ls%hdjls' 

(,l=Kq 02hs )        
 

 (uq¿ ,l=Kq 05) 
 

 



 

                                                                      3        l<ukdlrK .sKqïlrKh  
                                                                                                        iy uQ,H 

 

302/MAF 
 

f;jk m%Yakh ioyd fhdacs; W;a;r :  

mßÉfþoh 01 - l<ukdlrK .sKqïlrKh ye¢kaùu" ;SrKh .ekSfï§ wod, msßjeh iy 
wjodkï iy wúksYaÑ;;d u; ;SrK .ekSsu 

              wdka;sl msrsjehlrK l%uh hgf;a wdodhï m%ldYh                 (re.’000) 

úl=Kqï 16,800×Rs.800 

 

13,440 

(-)úl=Kqï msrsjeh  

  wdrïNl f;d.h 2,900×300 870 

 ksIamdok msrsjeh (W1) 15,500×300 4,650 

 

 

 5,520 

 wjika f;d.h (W2) 1,600×300 (480) 

 úl=Kqï msrsjeh  

 

(5,040) 

 

 

 

            8,400 

wfkl=;a úp,H msßjeh  

 

- 

odhlh  

 

8,400 

iA:djr msrsjeh  

  ksIamdok fmdÿld¾h msrsjeh  2,240 

 mrsmd,k yd fnodyerSfï msrsjeh  600 (2,840) 

j¾Ifha ,dNh  

 

5,560 

 
 W1 – tallhl ksIamdok msrsjeh 

 

re. 

Rcq øjH 120 

Rcq Y%uh 150 

fmdÿld¾h msrsjeh 30 

 

300 

W2 - wjika f;d.h 
 re. 

wdrïNl  f;d.h 2,900 

ksIamdokh          15,500 

 18,400 

(-)úl=Kqï  (16,800) 

wjika f;d.h           1,600 

 
wdrïNl  f;d.fha úp,H msrsjeh re. 300 la f,i Wml,amkh lrk ,oS.  

         
 (,l=Kq 05) 
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y;rjk m%Yakh ioyd fhdacs; W;a;r :  

mßÉfþoh 01 - l<ukdlrK .sKqïlrKh ye¢kaùu" ;SrKh .ekSfï§ wod, msßjeh iy 
wjodkï iy wúksYaÑ;;d u; ;SrK .ekSsu 
    

   (re.’000) 
wNHka;rj ksmojkq ,enqjfyd;a 2,790 × 100 =  279,000 

    
ndysr iemhqïlrejka u.ska    

ndysrska ñ,oS .kafka kï 2,500 × 100 = 250,000 

ia:djr ksIamdok fmdÿld¾h msrsjeh 430 × 100 × 35% = 15,050 

Y%ñlhka ioyd jkaos  = 36,000 

úp,H msßjefhys b;=reï (1,430 + 610 +320) 100 = (236,000) 

                    65,050 

 
ksIamdok msrsjeh yd iiok úg ndysrska ,nd .ekSfï msrsjeh wvqh' th ndysrska ,nd .ekSu 
fhda.H fõ' 

 
(,l=Kq 05) 

 
 

 
  

A fldgfiys wjidkh 
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 wksjd¾h m%Yak ;=kls  
  (uq¿ ,l=Kq 30) 
 

miajk m%Yakh ioyd fhdacs; W;a;r :  
 
mßÉfþoh 01 - l<ukdlrK .sKqïlrKh ye¢kaùu" ;SrK .ekSfï§ wod, msßjeh iy 
wjodkï iy wúksYaÑ;;d u; ;SrK .ekSsu 

 

(a) 
wuqøjH AB 

ksIamdos;h b,a,qu 
tallhla ioyd 
wuqøjH Kgs 

uq¿ wjYH;djh Kgs 

l=vd 1,500 (225/150)  1.50 2,250 

úYd, 600        (450/150)   3 1,800 

AB  uq¿ wjYH;djh 

  

4,050 

iud.u i;= AB m%udKh 

  

4,200 

w;ssssrsla; iïm;a 

  

150 

 
wuqøjH CD 

ksIamdos;h b,a,qu 
tallhla ioyd 
wuqøjH Kgs 

uq¿ wjYH;djh Kgs 

l=vd 1,500 (400/800) 0.50 750 

úYd, 600         (800/800) 1 600 

CD  uq¿ wjYH;djh 

  

1,350 

iud.u i;=  CD m%udKh 

  

(1,100) 

ysÕ iïm;a 

  

(250) 

 

mqyqKq Y%uh 

ksIamdos;h b,a,qu 
tallhla ioyd mqyqKq 

Y%uh 
uq¿ wjYH;djh ^meh& 

l=vd 1,500          (600/400)    1.50 2,250 

úYd, 600          (1,000/400) 2.50 1,500 

uq¿ mqyqKq Y%u wjYH;djh 

  

              3,750 

iud.u i;= mqyqKq Y%u m%udKh 

  

              4,400  

w;ssssrsla; Y%u iïm;a 

  

               650 
 
CD wuqøjH iSudldrS idOlh fõ' 

(,l=Kq 04 hs) 
 
 
 

 

B fldgi 
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(b)  

 
l=vd m%udKh úYd, m%udKh 

úl=Kqï ñ,  2,800  4,500 

(-) úp,H msßjeh  

 

 

 wuqøjH  AB 225  450  

wuqøjH  CD 400  800  

mqyqKq Y%uh ‐ A 600  1,000  

úp,H fmdÿld¾h msßjeh 300  400  

uq¿ úp,H msßjeh  (1,525)  (2,650) 

odhlh  1,275  1,850 

tallhlg wuqøjH  CD  0.5kg  1kg 

wuqøjH  CD 1 kg g odhlh  2,550  1,850 

fYa%Ks.; lsrSu  1  2 

 

m%Yia; ksIamdok ñY%h 

ksIamdos;h 
ksIamdok 

ie,iqu (tall) 
tallhlg wuqøjH  CD uq¿ wjYH;djh Kgs 

l=vd m%udKh 1,500 0.50 750 

úYd, m%udKh 350 1 350 

   

1,100 

(,l=Kq 06 hs) 
 

(uq¿ ,l=Kq 10) 
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yhjk m%Yakh ioyd fhdacs; W;a;r :  

mßÉfþoh 03 -  úúO j¾.fha whjeh iy ie,iqïlrKh yd md,kh lsÍu iu. 
whjehlrKh 

        

  ckjdß 22 fmnrjdß 22 ud¾;= 22 

,eîï 

   w;amsg úl=Kqï  (W1) 450 396 378 

Kh .e;shkaf.ka tl;= lsrSï (W1) 2,560 2,000 1,760 

flá ld,Sk Kh - 600 728 

uq¿ ,eîï 3,010 2,996 2,866 

    f.ùï  

   wuqøjH i|yd f.ùï (W2) 900 960 750 

fmdÿld¾h úhoï i|yd f.ùï  (W2) 250 220 210 

ld¾h uKav, jegqma yd osrs oSukd 1,500 1,500 1,500 

mrsmd,k úhoï 400 400 400 

flá ld,Sk Kh fmd,S @ 1% (12%/12) - - 6 

uq¿ f.ùï 3,050 3,080 2,866 

b/f./fYa 1,124 1,084 1,000 

m/f./fYa 1,084 1,000 1,000 

 
W1 - w;aamsg úl=Kqï yd Kh.e;shkaf.ka tl;= lsrSï      

 
fkdje 21 foie 21 ck  22 fmn  22 ud¾;=  22 

úl=Kqï   3,000 3,200 2,500 2,200 2,100 
w;aamsg úl=Kqï @ 20% 600 640 500 440 420 

w;aamsg úl=Kqï i`oyd uqo,a ,eîï @ 90% 540 576 450 396 378 
      

Khg úl=Kqï 2,400 2,560 2,000 1,760 1,680 

Kh.e;shkaf.ka tl;= lsrSï 
 

2,400 2,560 2,000 1,760 

      W2 - wuqøjH i|yd f.ùï 

 
fkdje21 foie 21 ck 22 fmn  22 ud¾;=  22 

úl=Kqï 3,000 3,200 2,500 2,200 2,100 
úl=Kqï msßjeh 40% (100%-60%) 1,200 1,280 1,000 880 840 
wuqøjH msrsjeh @75% 900 960 750 660 630 

wuqøjH i|yd f.ùï 
  

900 960 750 
wfkl=;a fmdÿ ld¾h i|yd f.ùï 
@25% 300 320 250 220 210 

 (,l=Kq 10) 
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y;ajk m%Yakh ioyd fhdacs; W;a;r :  

mßÉfþoh 05 -   m%d.aOk uQ,dY% iy m%d.aOk msßjeh 

(a) idudkH fldgia msrsjeh 

 
Ke = d0   

× 100 

   

P0 

 

Ke = 2.70 
× 100 

   

18 

 

Ke = 15%  

  
(,l=Kq 02) 

 

(b) ksoyia l< fkdyels jrKSh fldgia msrsjeh 

 
Kp = D0 

× 100 jrKSh fldgia 

   

P0 

 

Kp = 1 
× 100 

   

12.5 

 

Kp = 8%  
 (,l=Kq 02) 

(c) ksoyia l< yels Khlr msrsjeh 

j¾Ih úia;rh uqo,a m%jdyh DF @ 10% PV DF @ 15% PV 

0 ksl=;=j 95 1.000 95 1 95 

1-5 fmd,sh (11) 3.791 (41.70) 3.352 (36.87) 

5 ksoyia lsrSu (100) 0.621 (62.09) 0.497 (49.72) 

 

 

 

NPV (8.79) 

 

8.41 

 
IRR = 

A + 
NPVa 

× 
(B-A) 

  
NPVa - NPVb 

    
 

 
   

 

= 10% + 8.79 

× 
(15%-10%) 

 
   

8.79 - (8.41) 

 
   

     

 

= 0.10 + 8.79 x 5% 
  

 
   

17.2 
  

           

 = 0.10 + 0.026     

         

 

= 12.56% 
      (,l=Kq 03) 
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(d) 

 

uQ,dY%h 
fjf<ofmd< w.h 

re. ñ,shk 

m%d.aOk msrsjeh 

(re.) % 

m%d.aOk msrsjeh 

(re.) 

 

idudkH fldgia 2,700 15.00% 405 

 

idudkH fldgia 437.5 8.00% 35 

 

Khlr 475 12.56% 59.64 

  

3,612.5 

 

499.64 

 
WACC   = 499.64 X  100 =    13.83% 

 

3,612.50 
  

 

(,l=Kq 03) 

 (uq¿ ,l=Kq 10) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

B fldgfiys wjidkh 
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wksjd¾h m%Yak ;=kls  
(uq¿ ,l=Kq 50) 

 

wgjk m%Yakh ioyd fhdacs; W;a;r :  

mßÉfþoh 04 -  m%ñ; msßjehlrKh iy úp,;d úYaf,aIKh 

(a) 
 

(i)  
Rcq øjH ñ, 

úp,kh = (m%ñ; ñ, - i;H ñ,) × i;H øjH Ndú;h 

   X =     (600 - 658) × 4,250 = 246,500 A 

          Y =     (240 - 218) × 17,985 = 395,670 F 

        

149,170 F 

(,l=Kq 02) 

(ii) 
Rcq øjH 
ñY%K 
úp,kh = 

Rcq øjH m%ñ; ñ, * [(uq¿ i;H øjH Ndú;h * m%ñ; 
ñY%Kh) – (uq¿ i;H øjH Ndú;h * i;H ñY%Kh)] 

  

 X øjH 600× [(22,235 × 0.5/2.5)- (22,235 × 4,250/22,235)]  
600×(4,447-4,250)  

118,200 jdis 

Y øjH 240× [(22,235 × 2/2.5)- (22,235 × 17,985/22,235)]  
600×(17,788-17,985) 

47,280 wjdis 

tl;=j  70,920 jdis 
(,l=Kq 04) 

(iii) 
Rcq øjH 
M,od  
úp,kh = 

Rcq øjH m%ñ; ñ, *[( uq¿ m%ñ; øjH Ndú;h * m%ñ; 
ñY%Kh) – (uq¿ m%ñ;  øjH Ndú;h * m%ñ; ñY%Kh)] 

  

X øjH 600× [((0.5+2))kg × 8,175 units× 0.5/2.5)- 
((4,250+17,985)× 0.5/2.5)]  
 
600× [(2,043.75×0.5/2.5)]  
 
600×(408.75-4,447)  

215,700 wjdis 

Y øjH 240× [((0.5+2)kg × 8,175 units× 2/2.5)-((4,250+17,985) 
kg × 2/2.5)]  
 
240× [(20,437.50 × 0.5/2.5)] - [(22,235 ×2/2.5)] 
240×(16,350 -17,788)  

345,120 wjdis 

tl;=j  560,820 wjdis 

 
(,l=Kq 04) 

 
 

C fldgi 
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(b) fufyhqï m%ldYkh - wdka;sl msßjehlrKh 

whjeh.; odhlh 8,250*295 
  

2,433,750 

úl=Kqï wdka;sl mrsud úp,kh 
   

(22,125) 

i;H ksIamdokh u; whjeh.; odhlh 8,175*295 
  

2,411,625 

     úp,k .e,mSu 
 

 A   F  
 Rcq øjH ñ, úp,kh 

 
- 149,170 

 Rcq øjH ñY%K úp,kh 
 

- 70,920 
 Rcq øjH M,od  úp,kh 

 
560,820 - 

 Rcq Y%u wkqmd; úp,kh 
 

- 121,000 
 Rcq Y%u ld¾hlaIu;d úp,kh 

 
135,000 - 

 úp,H  fmdÿld¾h úhoï úp,kh 
 

9,075 - 
 úp,H  fmdÿld¾h ld¾hlaIu;d úp,kh 

 
22,500 - 

 úl=Kqï ñ, úp,kh 
 

163,500 - 
 

  

890,895 341,090 (549,805) 

i;H odhlh 
   

1,861,820 
 (,l=Kq 05) 

(uq¿ ,l=Kq 15) 

kjjk m%Yakh ioyd fhdacs; W;a;r :  

mßÉfþoh 06  -  m%d.aOk wdfhdack we.hSu 

(a)                                                                
(re.’000) 

 
0 1 2 3 4 5 

wdfhdackh (55,000)      

o< ,dNh  22,000  22,400   21,120          19,250          12,960  

kv;a;= msrsjeh  (3,300) 
     ia:djr msrsjeh (W1)  (3,940) (3,940) (3,940)         (3,940)         (3,940) 

nÿ (W2)    (876) (972) (665)            (216)         (2,006) 

Y=oaO uqo,a m%jdyh (58,300) 17,184  17,488  16,515          15,094            7,014  

DF @ 14%     1  0.877  0.769  0.675            0.592            0.519  

Y=oaO j¾;udk w.h (58,300) 15,070 13,448 11,148            8,936           3,640  

Y=oaO j¾;udk w.h (6,058) 
     

fmr jev 
      o< ,dNh 
 

22,000  22,400  21,120          19,250          12,960  

ia:djr msrsjeh 
 

(15,600) (15,600) (15,600)      (15,600)      (15,600) 

,dNh 
 

6,400  6,800  5,520            3,650          (2,640) 

laIh 
 

   11,000  11,000  11,000          11,000          11,000  

m%d.aOk oSukd  (13,750) (13,750) (13,750)      (13,750)  - 

  
3,650  4,050        2,770                900            8,360  

nÿ @ 24% 
 

(876)     (972)   (665)            (216)         (2,006) 
                                  (,l=Kq 13) 
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(b) wod, hka;%fha Y=oaO j¾;udk w.h remsh,a ñ,shk 6,058  l iDK w.hla .kakd neúka 
hka;%h ñ,oS fkd.; hq;=h. 

 (,l=Kq 02) 
(uq¿ ,l=Kq 15) 

oyjk m%Yakh ioyd fhdacs; W;a;r :  
 (A) 

mßÉfþoh 02 - fmrieß msßjehlrKh iy äðg,a msßjehlrKh 
 

fmrieß 11 .sKqu 
úia;rh tall jákdlu úia;rh tall jákdlu 

Rcq øjH - P1 6,500 2,271,100 
ksñ f;d.hg udre 
lsrSï 5,440 3,220,480 

Rcq Y%uh - 944,840 idudkH wm;h (W4) 325 35,750 

fmdÿld¾h msrsjeh - 416,520   
  widudkH ,dNh 45 26,640 fkdksñ m$f. 780 402,870 

  6,545 3,659,100   6,545 3,659,100 

fkdksñ b$f. 780 402,870       
 
 

W1- iudkqmd;sl tall m%ldYkh 

 

uq¿ 
tall 

Kgs 

Rcq øjH l X Rcq Y%uh Úp,H fmdÿld¾h 
iïmQ¾K 
lsrSfï 
uÜgu 

iudkqmd;sl 
tall 

iïmQ¾K 
lsrSfï 
uÜgu 

iudkqmd;sl 
tall 

iïmQ¾K 
lsrSfï 
uÜgu 

iudkqmd;sl 
tall 

wdrïNl 
f;d.h - 

      ksujqu 5,440 100% 5,440 100% 5,440 100% 5,440 

idudkH wm;h 
fhojqfuka 5] 325 - - 

 

- 

  widudkH 
,dNh (45) 100% (45) 100% (45) 100% (45) 

wjidk 
fkdksñ øjH 780 100% 780 75% 585 50% 390 

uq¿ fhojqï 6,500 

 

6,175 

 

5,980 

 

5,785 
 
 
 

W2- tallhl msrsjeh .Kkh lsrSu 

 

iDcq øjH iDcq Y%uh fmdÿld¾h uq¿ tl;=j 

fhojqï msrsjeh 2,271,100 944,840 416,520 3,632,460 

idudkH wm;h úl=Kqï tall @110/- 

neúka (35,750) - - (35,750) 

Y=oaO fhojqï msrsjeh 2,235,350 944,840 416,520 3,596,710 

iudkqmd;sl tall .Kk 6,175 5,980 5,785 

 ksIamdos; tallj, msrsjeh 362 158 72 592 
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W3 – we.hSï m%ldYkh 

 

Rcq øjH Rcq Y%uh fmdÿld¾h 
uq¿ 

tl;=j iudkqmd;sl 
tall  
.Kk 

tall 
msrsjeh tl;=j 

iudkqmd;sl 
tall  
.Kk 

tall 
msrsjeh tl;=j 

iudkqmd;sl 
tall 
.Kk 

tall 
msrsjeh tl;=j 

ksujqu 5,440 362 1,969,280 5,440 
 

859,520 5,440 72 391,680 3,220,480 
widudkH 
,dNh 45 362 16,290 45 158 7,110 45 72 3,240 26,640 
wjidk 
fkdksñ 780 362 282,360 585 158 92,430 390 72 28,080 402,870 

   

2,267,930 
  

959,060 
  

423,000 3,649,990 
 
 

W4 - idudkH wm;h 

6,500 × 5% = 325  

jákdlu = 325 × 110 =  35,750 
 

(,l=Kq 13) 
 (B) 

mßÉfþoh 01 - l<ukdlrK .sKqïlrKh ye¢kaùu" ;SrK .ekSfï§ wod, msßjeh iy 
wjodkï iy wúksYaÑ;;d u; ;SrK .ekSsu 

(a)                                                                                                  

 
               A                  B              tl;=j 

 tall .Kk                    300                     150  
  

     úl=Kqï ñ,                    200                     300                     500  
 (-) úp,H msßjeh 

    Rcq øjH                    (70)                    (60)                  (130) 
 Rcq Y%uh                    (30)                    (65)                    (95) 
 úp,H fmdÿld¾h msrsjeh                    (20)                    (55)                    (75) 
 tallhl odhlh                       80                     120                     200  
 

     uq¿ odhlh (re.'000)              24,000               18,000               42,000  
 

     uq¿ úl=Kqï (re.'000)              60,000               45,000             105,000  
 

 

    taldnoaO ,dN mrsud 
wkqmd;h 

=              42,000  
x 100 

 
           105,000  

 
= 40% 
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iuÉfÊo úl=Kqï 
jákdlu 

= ia:djr msrsjeh 

 
taldnoaO ,dN mrsud wkqmd;h 

    
 

= 
10,175 

 

 
40% 

 
    
 

= 25,437.50  
 

 
 

  
 

= tall  25,437,500  

       

ia:djr msrsjeh 
   

    
 

  A       B         tl;=j 
tall .Kk 300 150 

 ia:djr fmdÿld¾h smsrsjeh 20 25 

 uq¿ odhlh 6,000 3,750 9,750 

wfkl=;a fmdÿld¾h msrsjeh 

 

     425  

uq¿ ia:djr msrsjeh 

  

 10,175  

     (,l=Kq 07) 
 

 
(uq¿ ,l=Kq 20) 

 
 

 

C fldgfiys wjidkh 
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Notice:  

These answers complied and issued by the Education and Training Division of AAT Sri Lanka constitute 
part and parcel of study material for AAT students.  
These should be understood as Suggested Answers to question set at AAT Examinations and should not 
be construed as the “Only” answers, or, for that matter even as “Model Answers”. The fundamental 
objective of this publication is to add completeness to its series of study texts, designed especially for 
the benefit of those students who are engaged in self-studies. These are intended to assist them with 
the exploration of the relevant subject matter and further enhance their understanding as well as stay 

relevant in the art of answering questions at examination level.  
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